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Αντιπροσωπεία της Ελληνορθόδοξης κοινότητας 
της Αντιοχείας στο Φανάρι – Ευγνωμοσύνη στη 
Μητέρα Εκκλησία για τη στήριξη στους 
σεισμόπληκτους
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Αντιπροσωπεία της Ελληνορθόδοξης κοινότητας της Αντιοχείας
συναντήθηκε το Σάββατο 11 Ιανουαρίου 2025 με τον Παναγιώτατο 
Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο προκειμένου να εκφράσει την 
εγκάρδια ευγνωμοσύνη της στο Οικουμενικό Πατριαρχείο και στην Ιερά 
Αρχιεπισκοπή Αμερικής για την αμέριστη υποστήριξή στους πληγέντες 
από τους φονικούς σεισμούς που σημειώθηκαν στη νότια Τουρκία και 
στην βόρεια Συρία τον Φεβρουάριο του 2023 και στοίχισαν τη ζωή σε 
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περισσότερους από 53.000 ανθρώπους.

Επικεφαλής της αντιπροσωπείας ήταν οι ιερείς π. Δημήτριος Doğum και π. Jean 
Delüler καθώς και ο Πρόεδρος της Ελληνορθόδοξης Κοινότητας Αντιοχείας κ. Fadi 
Hurigil.

Στο πλαίσιο της συνάντησης η αντιπροσωπεία ζήτησε επιπλέον βοήθεια για την 
ανοικοδόμηση των ερειπωμένων Ορθόδοξων εκκλησιών που καταστράφηκαν από 
τους σεισμούς.

Στην περιοχή της Αντιοχείας έχουν καταστραφεί όλες οι Ελληνορθόδοξες 
εκκλησίες με αποτέλεσμα οι πιστοί να μη έχουν χώρο για την τέλεση των Θείων 
Λειτουργών και να συγκεντρώνονται σε ιδιωτικές κατοικίες για τις λατρευτικές 
τους ανάγκες. Σημειώνεται ότι οι Ρωμαιοκαθολικές εκκλησίες έχουν ήδη 
ανοικοδομηθεί μετά τους σεισμούς.

Στη συνάντηση παρέστη επίσης ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ. 
Ελπιδοφόρος, ο οποίος υπογράμμισε τη δέσμευση της Αρχιεπισκοπής για παροχή 
βοήθειας και αλληλεγγύης στους σεισμοπλήκτους. Τόνισε δε ότι η Εκκλησία σε 
ευρύτερο επίπεδο είναι αφοσιωμένη στην ανασυγκρότηση της πνευματικής ζωής 
των πιστών στην Αντιόχεια.

Παράλληλα κατά τη διάρκεια της συνάντησης τονίστηκαν και αναδείχθηκαν οι 
ισχυροί δεσμοί μεταξύ των Ορθοδόξων κοινοτήτων σε όλο τον κόσμο καθώς και ο 
κεντρικός ρόλος του Οικουμενικού Πατριαρχείου ως φάρος πίστης, ελπίδας και 
υποστήριξης σε περιόδους κρίσης.

(Φωτογραφία: Οικουμενικό Πατριαρχείο)


